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технологічного характеру 
навчально-виховного процесу». 
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Вихователям ми довіряємо моральність та розум дітей 
наших, ввіряємо їхню душу, а разом з тим і майбутнє 
Вітчизни.                                        

К.Д.Ушинський 

 
Інститут розвитку дитини (ІРД) – перший в Україні 

навчально-науковий комплекс у галузі дошкільної освіти.  
ІРД створено 12 березня 2008 року на базі 

відділення дошкільної педагогіки Інституту педагогіки 
та психології, яке має славну історію й вагомі наукові, 
професійні здобутки. 

Пріоритетними напрямами діяльності Інституту 
розвитку дитини є: 
 фундаментальні наукові дослідження розвитку 

особистості дитини, розробка інноваційних 
технологій в дошкільній освіті; 

 якісна професійна підготовка сучасного педагога  - 
інтелектуальної еліти нації; 

 просвітництво – привернення уваги громадськості до 
потреб дитинства, педагогізація суспільства. 

ІРД сьогодні – це потужний структурний 
підрозділ НПУ імені М.П. Драгоманова, який здійснює 
підготовку фахівців для галузі дошкільної освіти за 
такими освітньо-кваліфікаційними рівнями: 
«Бакалавр» (кваліфікація «Вихователь дітей 
дошкільного віку»), «Спеціаліст» (кваліфікація 
«Організатор дошкільної освіти»), «Магістр» 
(кваліфікація «Викладач дошкільної педагогіки та 
психології»). 

Широкий спектр нових спеціалізацій: 
правознавство, культурно – дозвіллєва діяльність, 
дитячий та сімейний туризм, фізична реабілітація 
тощо дозволяє студентам здобувати професію, яка 
користується попитом, успішно конкурувати у 
сучасному освітньому просторі. 

Випускники Інституту можуть працювати 
вихователями дітей дошкільного віку, вчителями 
початкової школи, практичними психологами, 
вчителями іноземної мови, консультантами з питань 
сімейного права, логопедами, організаторами 
культурно-дозвіллєвої діяльності, гувернерами, 
організаторами дитячого та сімейного туризму, 
інструкторами з фізичного виховання та реабілітації 
дітей дошкільного віку, організаторами дошкільної 
освіти, викладачами дошкільної педагогіки та 
психології. 

Навчально-виховний процес в Інституті 
побудовано відповідно до світових стандартів 
професійної підготовки та зорієнтовано на створення 
всіх умов для особистісного розвитку та розкриття 
творчого потенціалу кожного студента. За допомогою 
сучасних методик навчання, розроблених 
викладачами Інституту, молодь опановує найновіші 
вітчизняні й західні педагогічні технології, методики 
психологічного консультування та психокорекції.  

У структурі ІРД функціонують кафедри та 
науково-дослідні лабораторії: 

 кафедра теорії та історії дошкільної педагогіки; 
 кафедра менеджменту та інноваційних технологій 

дошкільної освіти; 
 кафедра дитячої творчості; 
 лабораторія Раннього розвитку дитини; 
 лабораторія Сімейного виховання і родинної 

педагогіки. 
Професорсько-викладацький склад Інституту 

плідно працює над розробкою науково-методичного 
забезпечення фахових дисциплін. Викладачами ІРД 
підготовлено монографії: «Розвиток дитини-
дошкільника: сучасні підходи та освітні технології», 

«Підготовка вихователя до розвитку особистості 
дитини в дошкільному віці», «Теоретичні та 
методичні засади розвитку комунікативно – 
мовленнєвої сфери дитини від народження до 6 
років», «Вихователь дітей дошкільного віку: 
становлення фахівця в умовах навчання»; 
підручники та навчальні посібники: «Хрестоматія з 
історії дошкільної педагогіки», «Чарівний промінь», 
«Здоров’я дитини від родини», «Крок за кроком», 
«Дитина і дорослий: вчимося спілкуватися»,  
«Інноваційні технології в дошкільній освіті України»; 
навчально – методичний комплекс з фахової 
підготовки за напрямом «Дошкільна освіта», якими 
користуються викладачі, студенти ВНЗ України, 
працівники освітньої галузі, батьки.  

Інститут має фахове наукове видання «Вісник 
Інституту розвитку дитини», в якому друкують свої 
праці провідні вчені, викладачі, молоді науковці.  

ІРД тісно співпрацює з навчальними та 
науково-дослідними установами Польщі, Німеччини, 
Литви, Словаччини, Латвії, Франції, Білорусії, Росії, 
що дозволяє викладачам та студентам ІРД 
стажуватися за кордоном, брати участь у спільних 
наукових проектах. На основі міжнародних угод про 
співробітництво здійснюється обмін науковими та 
методичними доробками, організовуються 
масштабні наукові дослідження, проводяться 
міжнародні конференції та семінари.  

Колективом ІРД започатковано щорічне 
проведення Міжнародної науково – практичної 
конференції «Сучасне дошкілля: реалії та 
перспективи» та науково-методичного семінару 
«Інноваційні технології в дошкільній освіті України», 
під час яких педагогічні працівники та вчені 
обмінюються досвідом і науковими здобутками.  

У 2009 році  створено Асоціацію випускників 
ІРД, метою якої є допомога випускникам Інституту у 
працевлаштуванні, сприяння їхньому професійному 
зростанню і творча співпраця у галузі освіти. 

Перебіг студентського життя висвітлюється на 
сторінках газети «Молодіжний меридіан» та 
електронного журналу «Студентські пошуки». Для 
талановитої учнівської молоді в ІРД започатковано 
творчі конкурси «Скарби душі – в дарунок дітям», 
«Веселка світу дитинства».  

З метою привернення уваги молоді до проблем 
дитинства ІРД започаткував Всеукраїнську 
студентську акцію «Дитинство: крок у майбутнє». 



  
 

  
 

В Інституті функціонують аспірантура, 
докторантура, відділення довузівської підготовки та 
післядипломної освіти. Навчання в ІРД  здійснюється 
за такими формами: 

- стаціонарна (денна); 
- заочна; 
- дистанційна; 
- екстернат. 
До послуг студентів Інституту: мультимедійний 

комплекс, сучасний комп’ютерний клас із виходом у 
мережі Інтернет та Інтранет, просторий читальний 
зал та електронні бібліотечні фонди.  

При вступі в Інститут розвитку дитини на ОКР 
«Бакалавр» подаються результати ЗНО; на ОКР 
«Спеціаліст» проводиться співбесіда з фахових 
дисциплін; на ОКР «Магістр» - співбесіда з фахових 
дисциплін та випробування з іноземної мови. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

На фото: ректор НПУ імені 
М.П. Драгоманова, член-кореспондент 
НАН України, академік АПН України, 
доктор філософських наук, професор 
Андрущенко В.П. та директор Інституту 
розвитку дитини, кандидат філософських 
наук, доцент Загарницька І.І. з 
вихованцями ДНЗ №598 м. Києва. 
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